

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 丹东版 | 第365期 | 2024年12月8日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念法轮大法好 我的胰腺癌不翼而飞

【明慧网】我今年 72 岁，出生在河北省一个偏远的小村庄，婚后生育一双儿女。孩子未到成年时，丈夫就得病去世了，以后的家庭重担就落在了我一个人身上。我每天做农活，有时间就做小时工。这样孩子长大了，给孩子也成了家，总算生活中松了口气。

可就在 2011 年的一天，自己突然感觉身体无力。我干活没劲，家人就带我去省城医院做了全面检查，当时专家医生对我们家人说：她这病是胰腺癌，这病来势迅速、生存期短，存活率低。家人抱着一线希望给我治疗。专家医生给我做了开胸大手术，术后住院一个半月，医药费用花去十万多元。出院后，负债累累，无钱买药；因家境困难，儿媳妇也离婚了。

就在 2011 年当年，我的外甥女向我介绍了法轮功真相，使我从此知道了法轮大法是正法，李洪志大师教我们重德、向善，做符合真、善、忍标准的好人。从那以后，我就每天诚心默念：“真善忍好，法轮大法好”。

到现在已经 13 年了，和我当年患一样病的病友，他们都不在

了，当年我在省城复查身体时，主治医师看到我很是惊讶，说：和你在一起患同样病的人，都不在世了。当时我就含着热泪告诉医生：我得到了李洪志大师的“法轮大法好，真善忍好”这救命的九个字，我天天默念，所以我的身体就渐渐的得到了康复。那次通过做彩超和胰腺检查，此病完全消失了。医生说真的很神奇。从那以后，我的药量减少了，早就不吃胰腺癌的药了。我的身体非常健康，家庭其乐融融。

在这十几年中，亲戚朋友看到我的身体健康的变化，他们都赞叹，我就告诉他们他们是法轮大法救了我，我就告诉他们：请你们记住法轮大法好、真善忍好。法轮大法是佛法，李洪志大师教人重德、向善，做好人。

有年岁大的人问我怎么念？我就给他们写在本上，告诉他们要诚心敬念。有人说我是误诊了，我说这可不是，当时我在省城医院确诊的病例、通过仪器检查都有据可查的。我和人讲：为什么念法轮大法好、真善忍好，身体就会有奇迹发生呢？法轮大法是佛法，佛法无边



啊，当人对佛法升起无限敬仰之心、诚心默念“法轮大法好、真善忍好”的时候，就和宇宙正的能量产生共振，同时宇宙正的高能量物质就充满人体的一切细胞中，就能杀死人体的癌细胞。

我的生命是李洪志大师给予的，我今生得到了“法轮大法好，真善忍好”是多么的荣幸。医药费节省了，我和我的家人身体都健康了，家庭生活也富裕了。我家的孩子明大法真相后，退出中共的邪恶党、团、队组织。我要把这佛法的福音传给我身边有缘人，让他们身体健康，选择美好的未来。

我们是这个世界上最幸运的生命。我们全家非常感恩李洪志大师对我们的慈悲救度！

◇文/本人口述 大法弟子整理

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998 年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。

了解真实的法轮功

福益社会 1998 年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传 100 多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰

出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函 5800 多项。《转法轮》已有 40 多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



辽宁省丹东市赵鸿娥和张淑杰被中共非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二四年十一月二十九日，辽宁省丹东市法轮功学员赵鸿娥、张淑杰均被丹东市振安区法院非法判刑两年半，目前她们正在上诉。

赵鸿娥，今年约 57 岁。她原是丹东市振兴区福春小学的优秀教师，丈夫唐义青原是学校校办工厂职工，当时儿子是丹东福春小学学生。那时，儿子被医院确诊为先天性心脏病，只能活半年。一九九六年，赵鸿娥全家同时开始修炼法轮大法。儿子修炼大法后，身体很快康复。赵鸿娥在学校里认真工作，真心对待学生，深受学生、家长喜爱、领导器重。她的全家学法、弘法、按照法轮大法真、善、忍的要求，快乐幸福。

张淑杰，今年 59 岁。她从小到大有腿疼的毛病，修炼法轮功后，身体健康，腿疼病消失了。她心地善良，孝敬公婆，抚育孩子。在当今道德沦丧的社会，丈夫有外遇，他们不得不离婚。张淑杰的公婆知道后，难过得流泪，舍不得这样善良的儿媳。张淑杰惦记两老，时常抽空看望年迈的老人。

二零二四年五月二十二日，赵鸿娥、张淑杰和于华三人被丹东市西城派出所警察绑架，被非法关押在丹东市拘留所。于华被警察带到家中，非法搜查，警察搜走法轮功书籍以及师父法像。

赵鸿娥及张淑杰的家人没有接到警察的任何通知，因此聘请律师到拘留所接见她俩，以了解实际情况，却遭到拘留所看守拒绝，理由是办案单位不让她们见。之后，赵鸿娥和张淑杰被转到看守所非法关押，被公、检、法进一步迫害。

二零二四年六月二十五日，赵鸿娥和张淑杰被非法批捕。二零二四年九月二十日，丹东市振安区检察院将构陷案卷交至丹东市振安区法院。



二零二四年十月十日上午九点左右，法院通知家属在上午十点半开庭，后来振安区法院因陷害材料不齐全，没有开庭，将“案卷”退回检察院补充迫害材料。

二零二四年十月二十五日，在丹东市振安区法院，赵鸿娥和张淑杰被非法开庭。她们自己都做了无罪辩护，讲了法轮大法好的真相。在庭审要结束做最后陈述时，赵鸿娥和张淑杰都郑重地说：我们没有罪。

在法庭上，赵鸿娥讲述了她自己及家人的故事，她说：“在我修炼前，孩子从小身体不好，有心脏病，在孩子七岁时，在医院检查是先天性心脏病，医院无法治疗，孩子只能活半年。孩子有病的这些年中，我没睡一个囫囵觉，我是一名教师，给学生上课时，我从不把自己的情绪带到课堂，孩子们离开教室时，我就偷偷地在墙角哭。”

“后来有同事炼法轮功，介绍给我，我炼了，孩子也炼了，孩子的病好了。师父教我们做好人，炼功后，同事有什么事我都关心、照顾。在家里孝敬公婆，照顾好孩子，处处按真、善、忍要求自己，做个好人，你翻遍师父所有的书，没有一本是叫我们做坏事的，都是叫做好人。”

赵鸿娥还告诉参加庭审的人员：“在公安部下发的公通字[2000] 39 号文件中，认定的 14 种邪教中，根本没有法轮功，而且在 2011 年国务院新闻总署下发的 50 号令中，已经废止了对法轮功书籍的禁令。翻遍中国所有的法律，都没有说法轮功违法，法轮功

是合法的。

“现在世界上有 100 多个国家都有人炼。我真的没有想到，按照真、善、忍做好人的我，今天却被送上了法庭，希望你们明白这些，不要再做坏事。

“大法也有威严的一面。迫害大法，是江泽民（已死）搞出来的，还编了‘自焚’诬陷好人。周永康、李东生、薄熙来等这些人，不就是因为迫害大法而遭了报应了么？！你看现在大瘟疫，各种灾难那么多，不就是报应坏人的吗？！”

在赵鸿娥法庭上讲真相时，法官多次阻拦她。

然而，中共公检法枉法迫害法轮功学员仍在继续。二零二四年十一月二十九日，赵鸿娥和张淑杰均被丹东市振安区法院非法判刑两年半，现她们正在上诉。

在中共迫害法轮功的二十五年中，赵鸿娥因为坚持信仰大法，四次被中共迫害，导致三位亲人相继离世，详情请见《辽宁丹东市法轮功学员赵鸿娥、张淑杰、于华遭绑架》。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇